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Підготовка магістрів за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» є 
надзвичайно актуальною в умовах сучасних викликів системи охорони 
здоров’я, зокрема зростання потреби у якісних реабілітаційних послугах. 
Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» спрямована на 
формування висококваліфікованих фахівців, здатних здійснювати 
комплексне обстеження, визначати функціональний стан пацієнтів, 
розробляти та реалізовувати індивідуальні програми фізичної терапії та 
ерготерапії з метою відновлення, підтримки та покращення якості життя.

Зміст освітньої програми є сучасним, структурованим і відповідає 
вимогам компетентнісного. підходу. Важливою перевагою є поєднання 
теоретичної підготовки з практичною складовою, зокрема проходження 
клінічних практик на базах реабілітаційних закладів, що дозволяє 
сформувати професійні навички роботи з пацієнтами з різними нозологіями: 
захворюваннями нервової, серцево-судинної, дихальної систем, а також 
порушеннями опорно-рухового апарату та наслідками травм, у тому числі 
бойових.

Перелік освітніх компонентів включає як обов’язкові, так і вибіркові 
дисципліни, що логічно взаємопов’язані та забезпечують послідовне 
формування загальних і фахових компетентностей. Програма орієнтована на 
впровадження сучасних підходів, зокрема доказової практики, 
міждисциплінарної взаємодії та використання сучасних технологій у 
реабілітації. Важливим є також розвиток комунікативних навичок, здатності 
до науково-дослідної діяльності та використання іноземної мови у 
професійній сфері.

Атестація здобувачів здійснюється у формі єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту та публічного захисту магістерської кваліфікаційної 
роботи, що дозволяє об’єктивно оцінити рівень досягнення програмних 
результатів навчання.

Загалом освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» 
є актуальною, змістовною та практикоорієнтованою, відповідає сучасним 
вимогам до підготовки фахівців у сфері реабілітації та забезпечує належний 
рівень професійної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти. Програма заслуговує на позитивну оцінку, підтримку та 
подальший розвиток. /
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